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I lavori hanno inizio alle ore 15,25.

PROCEDURE INFORMATIVE

Documento conclusivo

(Seguito dell’esame e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito dell’esame dello
schema di documento conclusivo dell’indagine conoscitiva sulle recenti
dinamiche dei prezzi e delle tariffe e sulla tutela dei consumatori, sospeso
nella seduta del 6 maggio scorso.

Poiché sono state presentate alcune osservazioni e proposte di modi-
fica allo schema di documento conclusivo da parte dei senatori del Gruppo
della Margherita, di cui la Commissione prende conoscenza in questo mo-
mento, propongo di rinviare ad altra seduta il seguito dell’esame del do-
cumento e la relativa discussione, in modo da dare a tutti i senatori la pos-
sibilità di prendere visione e conoscenza delle modifiche proposte.

CHIUSOLI (DS-U). Signor Presidente, per me sarebbe possibile an-
che procedere in questa seduta.

PRESIDENTE. Siccome gli altri senatori non hanno avuto modo di
analizzare con attenzione le integrazioni proposte, mi sembra più giusto
rinviare.

TRAVAGLIA (FI). Signor Presidente, i termini per presentare propo-
ste sono chiusi?

PRESIDENTE. Siccome la prossima settimana non sono previsti la-
vori della Commissione, per cui passeranno ancora alcuni giorni prima
di poter procedere alla definitiva discussione, qualora vi fossero osserva-
zioni da parte di altri colleghi, sarà possibile accoglierle.

BASTIANONI (Mar-DL-U). Signor Presidente, vorrei sottolineare
che le proposte avanzate dal Gruppo cui appartengo sono di integrazione,
perché l’impianto del documento conclusivo è nel complesso condiviso.
Come Gruppo della Margherita, insieme ai colleghi DS, abbiamo inteso
proporre alcune osservazioni integrative che non stravolgono l’impianto
del documento. Anzi, ne sono un completamento e in conclusione indi-
cano alcuni percorsi per fare in modo che questo lavoro possa costituire
una pista per ulteriori sviluppi futuri. In ogni caso, condividiamo la pro-
posta del Presidente.
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PRESIDENTE. Poiché non vi sono altre osservazioni, rinvio il
seguito dell’esame dello schema di documento conclusivo ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 15,30.
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